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REGULAMIN

II Ogólnopolski Integracyjny Bieg Uliczny

02.09.2017r.

Ogólnopolski Integracyjny Bieg Uliczny WIERUSZÓW 2017 jest kontynuacją realizowanej przez 20 lat Regionalnej Imprezy Integracyjnej Spotkanie Przyjaciół. Organizowana od 2017r. nowa edycja imprezy składa trzech działań:
1. 11.00.-14.30. - Atrakcje sportowo-rekreacyjne z nagrodami indywidualnymi, pucharami i medalami dla dzieci, młodzieży i dorosłych z niepełnosprawnością, mieszkańców powiatu wieruszowskiego ( stadion sportowy w Wieruszowie ).
2. 14.30.- 15.30. - Uroczyste odsłonięcie kolejnych tablic paraolimpijczyka i olimpijczyka na rynku w Wieruszowie ( m.in. tegorocznym gościem będzie Władysław Kozakiewicz).
3. 16.00.- 18.00. - Ogólnopolski Integracyjny Bieg Uliczny na dwóch dystansach (szczegółowe informacje w regulaminie).
Pierwsze działanie do udziału w którym szczególnie zapraszamy, będzie miało charakter sportowo-rekreacyjny, a proponowane zabawy dostosowane będą do możliwości poszczególnych uczestników i uwzględniać będą wiek, sprawność intelektualną i fizyczną.
I. Miejsce i termin: 02.09.2017r., godz. 11.00.
Miejsce zbiórki - park przy stadionie w Wieruszowie, skąd nastąpi wspólne przejście wszystkich drużyn na płytę stadionu, gdzie odbędzie się impreza. 
Drużyna powinna liczyć nie więcej niż 10 osób.  Każdy zawodnik może startować w jednej konkurencji indywidualnej oraz sztafecie. Dodatkowo może wziąć udział w przeciąganiu liny. Osoby na wózkach mogą brać udział w wyścigu na 100m, torze przeszkód na wózkach. W przypadku sztafety i przeciągania liny, każda placówka może wystawić tylko jedną drużynę mieszaną (kobiety/mężczyźni ). 
II. Konkurencje:
indywidualne ( bieg na 100m kobiet/dziewcząt, bieg na 100m mężczyzn/chłopców, wyścig na 100m na wózkach, tor przeszkód, tor przeszkód na wózkach) 

      grupowe ( przeciąganie liny, sztafeta ) będą odbywać się w dwóch kategoriach:

Kategoria 1: WTZ, DPS, ŚDS, ZAZ ( drużyny mieszane – kobiety/mężczyźni )

Kategoria 2: Szkolnictwo specjalne, placówki pozarządowe realizujące program terapeutyczno – rehabilitacyjny dla dzieci ( drużyny mieszane - dziewczęta i chłopcy).

III. Warunki uczestnictwa:
W projekcie mogą brać udział uczestnicy Warsztatów Terapii Zajęciowej, Środowiskowych Domów Samopomocy Społecznej, Domów Pomocy Społecznej, pracownicy Zakładu Aktywności Zawodowej oraz dzieci ze szkół specjalnych i placówek pozarządowych realizujących programy terapeutyczno – rehabilitacyjne, Rodzinnych Domów Dziecka oraz indywidualne osoby zgłoszone przed imprezą. 
IV. Limity i ograniczenia startowe:
- dopuszcza się udział zespołów: maksymalnie 10 zawodników.
V. Sposób przeprowadzania zawodów i program minutowy podany będzie na odprawie technicznej w dniu imprezy o godz. 11.00..

VI. Upominki
Po przekroczeniu mety, wszyscy uczestnicy otrzymują medale i upominki. 

Drużynom zostaną wręczone puchary, dyplomy i nagrody podczas podsumowania pierwszego działania. 
VII. Zasady finansowania: 
Osoby z niepełnosprawnością nie ponoszą kosztów wpisowego. Uczestnicy przyjeżdżają na własny koszt.
VIII. Oświadczenie o stanie zdrowia osób z niepełnosprawnością należy wypełnić i odesłać na nasz adres. 
Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wprowadzania drobnych zmian regulaminowych lub programowych, które będą ogłoszone na odprawie technicznej.
W przypadku chęci udziału w działaniu trzecim ( biegu ulicami miasta ) należy zgłosić drużynę telefonicznie pracownikom WTZ TPD Wieruszów Pani Marcie Strzeleckiej, Pani Paulinie Dąbrowskiej lub pracownikom ZAZ-u, SIKOS-u Pani Agnieszce Michta. Nr. Telefonu: 62 78 41 331, 501-748-202, 667-870-189.
Z nadzieją na spotkanie i dobrą zabawę w imieniu organizatorów

serdecznie zapraszamy.
                                                                            Z poważaniem
                                                                                                                       Henryka Sokołowska  
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